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Επερώτηση 2η:  

«Αφαίμαξη προσωπικού στο Μαντζαβινάτειο Νοσοκομείο»  

Είναι γνωστό ότι το σύστημα παροχής υγείας στα Ιόνια Νησιά πάσχει. 
Ιδιαίτερα τα χρόνια της κρίσης ο συγκεκριμένος  τομέας καταγράφει τεράστια 
υποβάθμιση λόγω και της υποχρηματοδότησης. Όμως, η μη στελέχωση και η 
«αφαίμαξη» προσωπικού από τα Νοσοκομεία τόσο της Ζακύνθου όσο και της 
Κεφαλονιάς έχει ξεπεράσει κάθε προηγούμενο. Η Μονάδα Εντατικής Θεραπείας του 
Νοσοκομείου Ζακύνθου πρέπει άμεσα να στελεχωθεί και να λειτουργήσει ενώ 
επίσης θα πρέπει να λυθούν τα προβλήματα στελέχωσης της παιδιατρικής κλινικής 
του νοσηλευτικού ιδρύματος.  

Τελευταίως φτάσαμε στο σημείο το Μαντζαβινάτειο Νοσοκομείο Ληξουρίου 
να έχει υποστεί πλήρη υποβάθμιση, και αναρωτιέται κανείς για την σκοπιμότητα  
αυτής της εξέλιξης. Πρόκειται για ενέργειες που συγκαταλέγονται στην κατεύθυνση 
κλεισίματος του Νοσοκομείου μήπως; Οι κυβερνητικές πρακτικές και η ολιγωρία 
έχει φτάσει στο απροχώρητο την αντοχή των εργαζομένων αλλά και της κοινωνίας, 
των κατοίκων και των επισκεπτών. Και θα πρέπει να τονιστεί ότι μια ακόμη 
τουριστική σεζόν είναι μπροστά μας και δεν μπορεί με έναν αγροτικό γιατρό να 
καλύπτονται εφημερίες και επείγοντας περιστατικά.  

Το Μαντζαβινάτειο Νοσοκομείο Ληξουρίου έχει μείνει πλέον με ελάχιστο 
προσωπικό, απαραίτητες, αναγκαίες και αυτονόητες ειδικότητες όπως αυτή του 
παθολόγου ιατρού δεν υπάρχουν πλέον. Η κατάσταση αυτή έχει προκαλέσει την 
έντονη αντίδραση τόσο του εναπομείναντος προσωπικού όσο και των κατοίκων.  

Θέτουμε ως εκ τούτου τα εξής ερωτήματα:  

-Τι ενέργειες έχουν γίνει από την ηγεσία της Περιφέρειας για την επίλυση αυτού 
του προβλήματος; 

-Σε ποιες συγκεκριμένες ενέργειες έχει προχωρήσει στην διεκδίκηση των 
αυτονόητων για την παροχή υγείας στην Κεφαλονιά την Παλική και την Ζάκυνθο;  



-Τι προτίθεται να πράξει η ηγεσία της Περιφέρειας το αμέσως επόμενο διάστημα 
ώστε να σταματήσει η υποστελέχωση αυτών των νοσηλευτικών ιδρυμάτων και να 
επανέλθει σε κανονικότητα η παροχή υγείας στις δύο αυτές περιοχές; 

 


